

2010年12月8日 星期三

编辑 / 柴 婧 校对 / 庆 栋

如何为新版发票验明正身

我市尚未发现伪造的新版发票

□见习记者 王子君 文/图

指甲、硬币、剪刀,为了刮掉发票上刮奖区的涂层,吉利区的李先生用了不少办法,然而,刮奖区上的涂层还是纹丝不动。近日,李先生致电本报新闻热线66778866称,自己可能收到了假发票。随后,记者拿着李先生提供的发票来到市税务部门,经鉴定,这些发票均为真发票。目前市面上流通着新、旧两版发票,明年伊始,旧版发票将停止流通。那么,如何为新版发票验明正身?记者走访了相关部门,为您打探其中诀窍。



市民生疑:发票密码区的涂层为啥刮不掉

11月24日,李先生在吉利区世纪广场东侧的吉祥三宝家纺店内,花250元买了一条毛毯。付款后,李先生索要了5张面额为50元的定额发票,刚走出商店,李先生便迫不及待地刮着密码区,却发现密码区的涂层相当“结实”,任凭他用什么工具刮,涂层始终纹丝不动。

回家后,李先生的家人纷纷一试身手,可是面对“结实”的涂层,大家都无可奈何。“涂层咋都刮不掉,这会不会是假发票呢?”李先生说。后来,李先生发现发票上盖的章是“四季佳康商店”,并非“吉祥三宝家纺”,于是怀疑自己收到了“克隆票”。

记者求证:发票密码区的涂层确实不好刮

12月3日14时30分许,记者在吉利区见到了当事人李先生。记者看到,李先生提供的5张发票为河南省国家税务局通用定额发票,均盖有全国统一发票监制章及洛阳市吉利区四季佳康商店发票专用章。这些发票的密码区有明显刮痕,有的发票都快被刮破了,也看不见密码。

15时许,记者在吉祥三宝家纺店买了一个抱枕,随后索要了发票,这张发票上的标志和图章与李先生提供的一致。

记者当场试图刮掉密码区的涂层,然而任凭记者用指甲怎样抠、刮,就是刮不掉。随后,该店的工作人员用剪刀刮了好一会儿,密码才显露出来。该店的工作人员称此发票的密码区涂层确实不好刮,同时坚称他们提供的是真发票。

▶▶ 税务验证:虽然涂层不好刮,但确实是真票

昨日,记者拿着这些发票到洛阳市国税局进行鉴定。

市国税局的工作人员登录河南省国家税务局网,输入发票的代码和号码后,网上显示的信息与票面信息一致。随后,他又用检测仪对发票上的防伪图案进行检测,最终确定,这些发票均为真发票。

那么,李先生说的“克隆票”是什么呢?该店工作人员称,“克隆票”就是复制了真发

票的代码、号码以及发票专用章等信息的假发票,这类假发票仿真程度很高,不是专业人员很难分辨出来。

“‘克隆票’多出现在面值较大的旧版发票中,而李先生提供的是新版发票,我们尚未接到有关伪造新版发票的投诉。”该店工作人员说。

记者在市地税部门了解到,他们也没有接到关于伪造新版地税发票的投诉。

▶▶ 相关政策:明年起,旧版发票将停止流通

记者走访税务部门获悉,按照国家税务总局的相关要求,我省于今年7月1日启用新版发票,2010年7月1日至12月31日为新版、旧版发票交叉使用的过渡期,2011年1月1日起全面启用新版发票,旧版发

票将停止使用。

和旧版发票票种繁多、规格不一、防伪措施不同相比,国税、地税的新版发票均简并为通用机打发票、通用手工发票和通用定额发票三大类,并采用了新的防伪技术。

▶▶ 识别诀窍:国税、地税发票的分辩法不同

国税新版发票:

①发票联、抵扣联票头正中央套印红色“全国统一发票监制章”,形状为椭圆形,中间有“河南”字样;

②发票联、抵扣联纸质中含有“河南国税”底纹标志;

③发票联、抵扣联正面左上方印有正方形的“HNGS”图案,图案常温下为淡绿色,经50℃以上加热变为淡黄色,变回常温后恢复淡绿色;

④发票联、抵扣联正面印有正方形的二维码,经特定仪器检测可识别发票真伪。

⑤可登录河南省国家税务局网站www.12366.ha.cn查询发票信息,辨别真伪。

地税新版发票:

①纸质中含有税徽及“河南地税”标志,有隐形荧光防伪线及专用防伪元素;

②通用定额发票的票面有团花、底纹等防伪图案,发票监制章内环有“河南地税”微缩字母组成的字环;

③登录河南省地方税务局网站www.ha-l-tax.gov.cn,通过发票上的密码查询信息,辨别真伪;

④发票上印有一个二维码,可通过扫描或图像传输等形式辨别真伪。

■优惠政策倒计时

车市提前进入年底热销期

■开栏语 2010年12月31日,车购税减征、汽车下乡、汽车以旧换新等优惠政策将到期,《优惠政策倒计时》栏目将对新车、二手车销售市场的新现象、新特点进行关注。

□记者 王蕾 文/图

小排量车购置税按7.5%减征、汽车下乡、汽车以旧换新等政策将于今年年底到期,不少市民为抢搭优惠政策“末班车”,纷纷出手购车,车市随之提前进入热销期。

车市年底热销期提前到来

“一般来说,每年9月是旺销期,12月进入年底热销期,11月应该是销售淡季,但今年11月汽车销量却大幅增长。”名爵汽车销售店负责人王小强说,今年11月,该店售出汽车40余台,与9月销量几乎持平。12月的第一周,该店已售出10余台汽车。

洛阳市美通汽车销售服务有限公司负责人说,从9月起,该店每月的销量都在200台左右。12月初这几天,该店每天的销量为6台至7台,其中,私家车占总销量的80%左右。

“加价”、“预定”成关键词

打算在年底购车的市民刘先生说,他看上了售价为23万余元的一款车,但商家称必须加3万元才能下订单,且无法确定提车时间。

“现在买高尔夫车,要加1.8万元的装饰费才能尽早提到车。”大众汽车销售店的销售人员说,他们那里已经排了几十份订单,如果不加价订车,可能到春节前才能提到车。

斯柯达汽车销售店负责人说,目前该店已接到41份订单,不能确定提车时间,如果现在预订,最少要等1个月才有现车可提。

政策将到期激起消费热情

“听说车购税明年就不再优惠了,赶在年底前买车,能省下几千元呢。”市民张女士说。

北京现代汽车销售店的销售人员说,由于相关优惠政策年底到期,原本持币观望的部分消费者开始出手买车。另外,由于制造汽车的原材料涨价,明年汽车要涨价的传闻可能也是消费者决定提前出手的原因。

必须赶在年底前购车吗

“是否选择在年底前购车,消费者还需认真考虑。”汽车经销商陈铭说,对于想抢搭优惠政策“末班车”的消费者来说,首先,应考虑购车发票的开票时间不能迟于12月31日,否则可能无法享受优惠政策;其次,现在买车的人较多,而厂家的生产能力有限,加价提车、排队等现车的情况时有发生,消费者的合法权益可能因此受到损害。

另外,汽车并非生活必需品,即便原材料涨价,厂家也会想办法降低成本,因此,汽车明年要涨价的说法并不靠谱,消费者不必因此着急出手。



到某品牌汽车销售店选购的市民络绎不绝。

看本地信息 只上洛阳网

权威身份:中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

核心优势:“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

荣耀见证:共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话:65233618 地址:洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼